

г. Иваново

от

3 0. ОКТ. 1970

Борис М.

# ДНИ, НАПОЛНЕННЫЕ МУЗЫКОЙ

Прозвучал заключительный аккорд — и композитор М. Ю. Двойрин внес последние исправления в нотную запись. Трехсотый день первого года девятой пятилетки отмечен новым произведением — песней для детей из большого цикла, который уже исполняется артистами Ивановской филармонии.

— Этот год для меня знаменателен многим, — говорит Мирон Юрьевич. — Как никогда, работается плодотворно. Написана музыка к ряду спектаклей драматического театра, в том числе к «Женитьбе Фигаро» и «Летели семь гусей». Хорошо принята юными слушателями концертная программа, которую написал для филармонии. В нее вошли песни для детей на стихи советских поэтов, в том числе ивановских — Владимира Догадаева и Бориса Иовле-

ва. К столетию города Иванова совместно с Борисом Иовлевым написана баллада «Отец» — о мужественном революционере Ф. А. Афанасьеве, погибшем на Талке в 1905 году.

В праздничные октябрьские дни в концертном зале Московского Дома композиторов состоится творческий отчет композиторов Верхней Волги. Из моих произведений прозвучит вокальный цикл «Гудят, гудят колокола» на слова Г. Серебрякова. Исполнит его солист Горьковского театра оперы и балета, заслуженный артист республики А. Беринов.

Впереди — одна из главных работ года: музыка к пьесе ивановских авторов Т. Лешукова и Л. Елшанкина «Самые счастливые», — о виноградовском движении в текстильном крае.

Г. РУСОВ.